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Митрополит црногорско-приморски Јоаникије
служио помен жртвама терористичког напада
у „Крокус Сити холу“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25.03.2024. Митрополит црногорско-приморски Јоаникије
(Српска Православна Cрква) је 25. марта 2024. године у Саборном храму Васкрсења Христовог у
главном граду Црне Горе, Подгорици, служио помен невино страдалим у терористичком нападу,
који се десио 22. марта увече у подмосковској концертној дворани „Крокус Сити хол“. 

Парастосу су присуствовали изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Црној
Гори В. В. Маслењиков, преноси сајт Митрополије црногорско-приморске. 

Обраћајући се руском дипломати на крају говора митрополит Јоаникије је рекао: „Примите од
свих нас искрено саучешће у овој великој жалости која је снашла руски народ и руску државу.
Али, ова жалост је и наша жалост. Изгинули су православни хришћани и то највише дјеца и
омладина, па шта има теже и шта има тужније од тога?“ 



„Наше је да на овај начин изразимо свој пијетет према жртвама, да на овај начин будемо у болу са
породицама, родитељима, браћом и сестрама пострадалих. Да измолимо Божију милост која ће
примити ове невине жртве у наручје Божије, у Царство Божије. Да измолимо од Бога милост за
породице, за сроднике, за све оне који су ожалошћени, да њихове сузе Бог види и прими, и
сабере у својој руци и њихове уздахе и да да снагу породицама да издрже овај велики губитак и
ову велику бол.“ 

Владика ЈоаникијЕ је констатовао: „Нас са братским руским народом везује много тога. Од
заједничког словенског поријекла, заједничке вјере. Цијела историја Црне Горе у последњих 300
година се преплиће са историјом Русије. Увијек смо руски народ доживљавали као братски народ,
радовали се кад се они радују, туговали када браћа Руси тугују. Када су тешки моменти, народ
Црне Горе састрадава са браћом Русима, нарочито у овом моменту.“ 

„Ми смо наше молитве узнијели Богу и јуче када смо вршили помен жртвама НАТО агресије на
нашу отаџбину и заједно са нашим жртвама помињали смо и жртве овога терора у Москви“, рекао
је архипастир, изјавивши да заједничка туга зближава људе. 

„Нека их Господ настани у Царству Небескоме, а породицама утјеха и духовна снага да издрже
ову жалост“, рекао је митрополит црногорско-приморски Јоаникије. 

Епископ будимљанско-никшићки Методије је такође изразио саучешће поводом нехуманог
терористичког напада у Красногорску код Москве. „Затечени јучерашњим страдањем наше
једнородне дјеце, браће и сестара у терористичком нападу у „души душе“ наше, у болу и тузи
вјерујемо да ће наш добри Бог примити у своје Царство њихове невине душе и свима њиховим
ближњима дати снаге да их животом и молитвом чувају у нашој једновјерној заједници“, наводи се
у писму владике Методија упућеном руском амбасадору у Црној Гори В. В. Масљењикову. 

Напомињући да вековима трају љубав и страдање српског и руског народа, народа Црне Горе и
Русије, архипастир је нагласио: „Зато дубоко саосјећамо, тугујемо и молимо се. У нади у спасење
невино страдалих и побједу добра над злом, примите изразе Нашег саучећша и упутите их цијелом
руском народу.“ 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/91582/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

